

## 秋游爱歌顿

天津实验学校204班小记者 俞许诺

盼啊盼,秋游的日子终于到了。这次我们的目的地是一个听起来很有意思的名字,它叫爱歌顿农场。

我们带着自己精心选购的零食,坐着大巴来到了爱歌顿。一下车,教官就带我们去做黄内糕。教官让我们把粉均匀地倒在模子里,再用力压实,最后放进蒸锅。没多久,黄内糕就出锅了,软糯香甜,真好吃!后来,我们还去甘蔗地里转了一圈,喝了鲜榨的甘蔗汁;又去看了刺猬、豪猪,喂了鸵鸟;最后还在拔河比赛的时候赢了男生队。今天真开心啊!

## 雷雨

天津实验学校407班小记者 蒋锦怡

夏日的一个午后,阳光明媚,大地像一个烤箱一样热得我喘不过气来。突然天空变得越来越黑,像有人在天空中作画,涂抹黑色颜料。树木也开始左摇右晃,叶子四处飞舞着。大街上的人们也加快了步伐,我想他们肯定猜到了即将有一场暴风雨来临。

乌云越积越多,突然一道闪电像一把利剑将天空一分为二,把大地照得一片透亮,伴随着一声震耳欲聋的雷鸣,天空立刻下起了碗豆大小的雨滴。雨点打在石头上顿时炸开,像一朵朵绽放的牡丹。渐渐地雨声越来越大,雨点越来越密,像有人在演奏大自然的交响乐。从房子里看出去密密的雨珠连成一道道雨帘。树啊、房子啊都看不清了。

过了一会儿,雨变小了,看上去像无数根细小的绣花针从天空中掉落下来。

又过了一会儿,雨停了,我打开窗户,清新的空气迎面而来。阳光重新洒满大地,马路边的大树喝饱了水,看上去更加挺拔了。街道上重新出现了来来往往的行人。

## 我的心怦怦跳

居敬小学407班小记者 潘青仪

这是一节提心吊胆的语文课。这是怎么回事?听我慢慢解释。

“同学们,按照上一节课布置的作业,今天我们抽背名言!”听到老师的话,我一下子就慌了:怎么把这么重要的事忘了!陈老师会“读心术”,同学们背不出名言,浑水摸鱼,她总能抓到。我把头垂得低低的,心怦怦地跳了起来,脑袋里想了十几种抽背方案。

果然,陈老师的眼睛就像扫雷兵一样,在我们当中扫来扫去,而我就像怀里揣了只兔子似的,坐立不安。“怎么还没有叫名字?”我偷偷地抬起头,想要看看老师,这不,就和陈老师的眼睛对上眼了。我赶紧坐好,装作胸有成竹的样子,老师又把视线转到了其他同学身上。“这位同学,请你来背诵一下!”“太好了,那个倒霉蛋不是我!”果然,她支支吾吾背不出,只能老老实实地罚抄。正当我安下心来时,老师又说了一句:“我们再抽一个!”我的心又提到了嗓子眼。最终,陈老师定下了人,不是我。

通过这件事,我也明白了一个道理,学习是学给自己的,偷懒耍滑,即使是过了老师的抽背关,也过不了自己心里的那一关。

指导老师 陈佩珍

## 摘桑葚

居敬小学506班小记者 王桢煜

“太阳当空照,花儿对我笑……”五月的一天,晴空万里,妈妈带着我去舅公家摘桑葚。

到了目的地看到成片的桑葚树,我迫不及待地跳下车,开启了美妙的“桑葚之旅”。来到桑葚树底下,我抬头观察起来,一个个小巧玲珑的小桑葚躲在树叶底下,若隐若现,像是在和我们玩捉迷藏呢!翠绿的,像一小块一小块挂在枝头的翡翠;红的,像染上了血液般鲜红的颜色;紫的,好似一串串紫葡萄一般,让人忍不住口水直流。一转身,我看到了一颗小巧的心形的桑葚,我便顺手摘下,递进嘴里,顿时爆汁,一股酸甜味充满了整个口腔,这股酸味盖过了甜味,酸得我挤眉弄眼,眼睛都快眯成了一条缝,让人看了不禁开怀大笑。

妈妈看到我的表情,缓缓地走过来对着我说:“只有紫色的桑葚才是成熟的,越紫才越好吃,特别是紫得发黑的就更好吃了。”听了这话,我半信半疑地看着妈妈,心里直犯嘀咕,然后我按照妈妈说的找了一颗紫得发黑的桑葚,放进嘴里,一咬下去,哇哦,好甜啊!甜到我的心坎里了。正当我忙着摘、吃和尝的时候,妈妈的笑声吸引了我,我转过身去发现妈妈在偷拍我,她说要留下我快乐的童年时光的画面。

不知不觉中,天渐渐地黑了,吃完桑葚后我满足地打了一个饱嗝,提着我们的战利品,满满四篮子桑葚打道回府喽!

指导老师 王玉燕

围炉煮茶  
凤鸣未来学校102班小记者 李泊宏

## 向日葵

西坞中心小学306班小记者 董宁静

今天,胡老师给我们每人发了向日葵种子,里面有很多粒。

回到家,我迫不及待地把手放进小花盆,给它浇水、施肥、晒太阳……日子一天天地过去,种子长出了小苗,我兴奋地看着这个小苗,激动极了。因为向日葵长大了,所以我每天都更精心地照顾它了。

过了30天左右,幼苗探出了小脑袋来,好奇地看着这个世界。

没过几天,向日葵的叶子陆续出现,叶片也不断增多,向日葵的顶部出现了花骨朵,像一个害羞的小姑娘,其余的枝叶也没在偷懒,它们也在不停地长高,你知道吗?这一时期称为“现蕾”。

又过了20天左右,我的向日葵终于绽开了笑脸,面带微笑,开心地看着这个世界,你可能会问那瓜子呢?我来告诉你,授粉后的花会提前凋谢,进入成熟期,它会开始孕育籽粒,并使它完全成熟,就可以吃到香喷喷的瓜子啦!

怎么样,你喜欢我的向日葵吗?



## 钓龙虾

居敬小学106班小记者 毛跃雯

一个阳光明媚的下午,我和表姐一起到田野里的池塘边钓龙虾。

这个池塘不大也不小,但池水看上去很浑浊,我猜里面有很多龙虾。

我们先找来一根竹竿,然后在竹竿上绑上绳子,绳子的另一头再绑上新鲜的猪肉,紧接着扔进池子里,静静等待着。不一会儿,绳子被拉直了,我想肯定是龙虾上钩了,我赶紧一手拿起网兜,一手慢慢地将竹竿提起,左右手合作,一只大龙虾“得手”了。

龙虾全身呈暗红色,胖胖的头上长着两根长长的胡须,两只大大的钳子一左一右,好像威风凛凛的骑士,很气派。我不敢碰,怕被它夹住。

一转眼,一个下午快过去了,我们钓到了不少龙虾,开开心心地回家了。

指导老师 陈诺

## 微笑使生活更美好

居敬小学605班小记者 余家祺

微笑,可以带给人温暖。这种温暖可以安抚人心。在我的记忆中,有那么一个笑脸令我难忘。

那是一个下午,我独自放学回家。因为被同学冤枉而心情不好。一边的枯树摇晃着枯叶,天空灰蒙蒙的,整个世界仿佛都失去了光芒。

我正一边踢着小石子,一边慢慢走的时候,一阵哭声传了过来。我向那个方向一看,看到了一位正在大哭的小女孩。她小小的身体抽抽嗒嗒的,眼中布满泪水。我连忙跑了过去,在她面前蹲下,轻轻拍拍她的背:“小妹妹,你怎么了呀?”姐姐,我找不到我奶奶了,我听后,立刻带她到了一家小卖部。向老板说明后,他立刻为我们拿出电话,向小女孩询问电话号码。“喂,是谁呀?”一个苍老的声音响起,小女孩立刻接过了电话,有些哽咽地说着:“奶奶,现在有个姐姐在广场里陪着我!”那个声音一惊,立刻说:“团团,等一下,奶奶马上来!”打好电话后,老板送了一颗糖安慰她,她脸上露出了甜甜的微笑。

老奶奶有些颤抖地从远处跑了过来,脸上露出喜悦的神情。“奶奶!”小女孩和奶奶抱在了一起,奶奶为她抹了泪,转过来对我不尽感激:“小姑娘,真是谢谢你呀!要不是你,这可叫我这把老骨头怎么办呀!”她的脸上满是笑容,如春风在心头拂过,驱走了不开心。小女孩甜甜地笑着,笑容如冬日暖阳治愈人心。

看着一老一小远去的背影,夕阳衬映着她们,显得如此温馨;小女孩的眼眸澄澈,倒映着夕阳,渐渐地远去。我的烦恼也似渐渐地,从我的脑海中离去。

那一天,我会到了“予人玫瑰,手有余香”的快乐与微笑的美好。

浙里奉化  
天津实验学校403班小记者 张雨晴

## 快乐“六一”

实验小学112班小记者 胡米好

“六一”儿童节到了,学校举办了好玩的游园活动。游戏非常丰富,7班有投壶,8班有甩球,9班有吹球入杯……我最喜欢的是我们班的趣味套圈。套圈,别看它简单,其实也很难。从起点到桩头有一米左右,小朋友们紧握着圈,伸长了脖子,可圈就是不听使唤,一会儿往东,一会儿往西,但神奇的是,有几个小朋友竟然两个圈都套中了,我可真佩服他们!轮到被套圈了,我手握圈,身体努力往前伸,用力一扔,哇!我居然也套中了一个,我高兴得跳了起来,周围的同学们也都为我开心。

这是我上小学后的第一个儿童节,可真开心啊!

指导老师 陈旭映

## 科技让生活更美好

居敬小学507班小记者 吕江校

今天,我家的淋浴房下水道又被堵了,我也记不清这是第几次了,这也是我家老大难的问题了。每次洗澡时,水难以从管道下去,一直盘旋在外,更离谱的是有时候水还会从管道里冒出来,又脏又臭,真头疼。

这次洗完澡后,我用马桶疏通器对着下水管道用力挤压数次后,水一溜烟地从管道里“跑”了。过了几天后,管道的“老毛病”又犯了,这次爸爸请来了专业的工作人员,只见他用细长的钢丝插入管道,然后用力摇把手,一会儿工夫水顺着管道下去了。

唉,真是祸不单行,屋漏偏逢连夜雨,这次厨房管道也被堵住了。这次的问题就严重多了,需要凿开地面,如果这样操作就大动干戈了。为了解决这个问题,我们都操碎了心,也因这个问题让全家很发愁。

过了几天,妈妈下班回家,兴冲冲地跑进家门,手里拿着一瓶药水说:“儿子,这是专门疏通管道的药水,同事用过了都说好用!”我望着这小小的一瓶药水,心想真的有那么神奇?我半信半疑,接过药水,顺手把药水往管道里倒,接着妈妈用煮好的热水再往管道里倒。静待几分钟后,我打开水龙头放水,发现此时的水已经可以畅通无阻地往管道里钻了。一瓶药水究竟是让它怎么做到的呢?带着这个问题,我上网查了一下,原来它用的是化学原理,将残渣变成了细小的粉末。以后,我家不用为了管道堵塞而发愁了。

未来是一个科技发达的社会,科技与我们的生活息息相关,科技创造了美好的生活。同学们让我们登上科技的飞船,尽情遨游,挑战未来吧!

指导老师 毛雪维

## 小刺猬送刺

居敬小学304班小记者 蒋安若

小刺猬有许多好伙伴,有小猴、小兔、小老鼠……可是每次小刺猬和小伙伴们玩时都会发生尴尬事——扎到小兔的屁股、刺到小猴的鼻子,连最灵活的小老鼠也没逃过。瞧,它的细尾巴已经变成胖尾巴了!所以,森林里的小动物们渐渐地不敢和小刺猬玩了!

每天晚上,小刺猬都在发愁,怎样可以把身上的刺变没呢?各种办法在它的脑海中浮现——找一个力气大的动物,让它戴上传说中的铁手套,把刺拔光?不行不行,那样应该会很疼吧?让老黄猫巫师变魔法,直接把刺变没?不行不行,上次小臭鼬让老黄猫巫师把臭气变没,结果臭气变没了,小臭鼬变成了小蜗牛!要是把我也变成了奇怪怪的家伙,那可怎么办啊!

小刺猬的主意一个接一个,可是,否定也一个连一个……最终,小刺猬想到了一个好法子——把刺剪下来,送给有需要的小动物。说干就干,小刺猬用可熊送的巧克力剪刀,把身上的每一根刺都小心翼翼地剪了下来。“一根、两根、三根……一万根!”小刺猬对这个无穷无尽的数量感到惊讶极了!

它提着沉甸甸的一大袋刺,到了小兔家门口。小兔正在哭呢,原本红彤彤的眼睛更加红了:“呜……是小刺猬啊。我把妈妈的两根绣花针弄丢了,怎么办?”“别难过,小兔子,我刚好有‘礼物’可以送给你……”小刺猬一边说,一边打开了装满刺的袋子。“哇,好多绣花针!”小兔子顿时觉得眼前一亮,眼泪也停了下来。“给你十根刺,跟绣花针一样功效哦!下次别丢三落四了!以后需要尖尖的刺,就来找我小刺猬!”小刺猬有点自豪地说。

小刺猬又给了小猴子一百根刺,当时小猴子正因为没有细细的牙签,牙齿难受极了,真是雪中送炭!调皮的小老鼠也得到了小刺猬的两百根刺,小老鼠的脚被小石头磕破了皮,需要尖尖的工具把嵌在皮肉里的小石子碎碎给剔除了。

就这样,小刺猬的刺,很快就送完了。以后,再也不用担心跟小伙伴玩的时候刺伤它们了。同时,小刺猬“送刺助人”的故事也在森林王国广为流传,小动物们都争先恐后找它玩呢!

指导老师 毛亚青

海底世界  
凤鸣未来学校106班小记者 王欣怡

## 爬神仙居

天津实验学校207班小记者 罗玥

周末,我和爸爸妈妈去爬神仙居。我们坐着观光车,从山脚爬到山腰,大概有四五百里。我看到旁边的花草树木,花儿在向我微笑,小草在窃窃私语。然后我们走了一段路,坐上了索道缆车。我像小鸟一样一下子飞到了山顶。如果换成步行的话,我一定会累坏吧。

我们到了南天顶,看到了很多云雾缭绕的壮观山峰。它们有的像双手合十的观音菩萨,有的像一个没有刷漆的大木乃伊,面朝朝天,平躺在大地上,不管春夏秋冬都一动不动。妈妈还看见了一个像冰淇淋甜筒的山峰,如果是真的,我多想上去舔一舔呀!神仙居的山真是多姿多彩,形态各异。

指导老师 胡伟珠

## 我有一个超能力

天津实验学校301班小记者 徐子文

一天,妈妈带我去动物园,我的耳边总是传来一阵声音。可是我的旁边根本没有很多人,这些声音是从哪里来的呢?啊!原来是小动物们在跟我说话呢,我拥有了听见动物说话的超能力。

大象迈着沉重的步子,低下头跟我说:“小朋友们,请你们不要再给我投喂食物了。我实在太胖了,再吃下去我会生病的。”我回答道:“我会转告管理员,让你给你买个巨型跑步机吧。”大象开心极了,挥舞着它长长的鼻子。

告别了大象,我来到了熊猫馆。熊猫激动地跑过来跟我说:“听说你有超能力,你能帮我一个忙吗?”我连连点头。它说:“我喜欢睡觉。请你转告游客,在我睡觉的时候,请保持安静,不要打扰我。”于是,我马上用广播传达熊猫的意思,熊猫开心地连翻好几个跟头。

这一天,我帮助了很多小动物。我这超能力真是太有趣了!

指导老师 汪淑芳

## 忘不了那一抹红

岳林中心小学601班小记者 王昕泽

我永远也忘不了山中的那一抹红,它似乎是印在了我心里,或是昨天才刚发生过。

秀丽的山水映入眼帘,似乎暗示今日又有什么好事发生,但迟迟却没有发生什么。我也无聊地托着脑袋,缓缓地闭上了眼,趁我不注意,一股睡意似一阵狂风暴雨般袭来。

一觉醒来,走至门外,抬头眺望远处。刚想回去继续休息,突然,山上的一抹红吸引了我的眼球,那一抹红是如此真实,它在周围的绿叶映衬下,向世人展示着它的妩媚。我一把抄起一旁的登山杖,迅速戴好表。由于太快,掐到了肉,但我并没在意,但这并没有抹杀我的好奇心,快走冲到山脚,一股脑钻进了树林。

树林里的空气真清新啊!我一下子睡意全无,大步大步地向前迈。突然,一只蜜蜂挡在了我面前,似一只拦路虎,要知道,我此生最怕的就是蜜蜂和大狗——毕竟我被它们俩都咬过。我直冒冷汗,手伸向了口袋里的小刀,却又嘲笑自己小题大做,杀鸡用牛刀,小刀怎么砍蜜蜂呢?蜜蜂直直地向我冲来,我心想:这下完蛋了,谁来救救我呀!想着闭上了眼。

“嗡嗡”声渐渐小了,我睁开了眼,发现蜜蜂竟然是去一旁采蜜了,不由得大松了一口气,向前走去。边走边想,其实并不需惧怕大自然,只要你善良,它们也不会无故地攻击你。

终于快到了,我不禁自信地加快了脚步。突然,一根隐藏在草堆里的树枝绊倒了我,我揉着腿,大叫着,可山林里并无他人,我的泪水奔涌而出,平常一定会有人来帮我,可这下没了。那一抹红就在眼前,我退缩吗?我脚不能动了,还是下山吧,下次也行。不!我不能退缩!我好不容易走了那么久,要前功尽弃吗?我反问自己。于是,拖着一条腿,用登山杖支撑起身子,向前走去,五米、四米、三米、两米、一米……

终于,我碰到了它,那一抹红,它在微笑,它是一团野果,在危险的野林中拔地而生生长着,我也费尽周折找到了它。我摘下一颗,放入嘴中,好甜啊……

生活不会只有荆棘,只要你拨开荆棘,会看见一簇鲜艳的红……

指导老师 林甜蜜

快乐至上  
西坞中心小学304班小记者 郭萱意  
指导老师 王爱娜